BILANGAN BERPANGKAT
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1. Hasil dari [{125)3J adalah ...

n
w

’
2. Hasil dari 8° + 9° - 100° adalah ....
A, 21
B. 31
C. 36
D. 41

3. Hasil dari (-2)® +3% —(-3)° adalah ....
a. 44 c.-26
b. 28 d.-29

4. Hasil dari (109" + 122]_1 adalah ....
A. 104
B. 104
C. 026
D. 0,251

5. Nilaidari (—4)* + (- 4)* + (- 4)' + (4)? adalah ....
A.75
B. 66
C.-51
D.-52
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BILANGAN BENTUK AKAR

6. Hasil dari 2,/80 - 125 + 25 adalah....

A,
B.

245
3.5

C. 445

D.

55

7. Hasil dari 2v3 x V18 : V2 adalah ...

A.

2v2

B. 2V3
c.
D. 6V3

6vV2

8. Bentuk sederhana dari 6 adalah ....

A,
B.

C.

D.

9. Bentuk sederhana

A.

B.

10. Bilangan yang senilai dengan

65 +12
6J5 —12

5/6 -5
2

55 +5
2

2440 - 842
2410+ 2418
215 -11 c H=75
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5V5 11 D. 11-745
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adalah ....

adalah ....

18435

31

18-35

31

uaLIVEWORKSHEETS



